
Month Long Stay
Rates & Booking

Will the hotels give you a deal if you book a month long stay? I usually use corporate code for my stats 4 nights a
week, but wondering if I could get a deal and not have to leave for the whole month.

Just curious if anyone knows if they’re willing to negotiate (there are 10+ hotel options in the area) below corporate
rate for long term stays?
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I recently spent 3 weeks at a Residence Inn.

Used Points to book a base room Studio. Called a few properties and found one that would agree to
upgrade me due to Platinum status to a 2 Bedroom 2 Bath, 2 level "Penthouse" before check in.

I really enjoyed my stay, especially compared to the many other options I considered.

I'll add prior to this stay, I would have said 'You can't pay me to stay at a Residence Inn!'. I am more a W
Hotel, Edition, or St Regis brand (snob) person. However, I could not justify spending 3 weeks of points to
stay at those properties. I have millions of points, so it was definitely a choice to save my points for a, real
vacation : Greece, Maldives, Bora Bora, etc.

Anyway, I would happily do it again.

dotbean • 2y ago
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I’ve done this a few times and never got a better rate than online when I called. In most states, you won’t pay
tax on stays over 30 days which saves a lot though.

traveler9born • 2y ago

7 Reply

3 more replies

I tried this for a recent move and almost every hotel manager/sales manager required me to go through the
website or reservation call center.

• PromotedNatures-Sunshine

Feel instantly energized and calm with these greens, ya know, the legal kind. Were
talking 200+ plant-based nutrients & adaptogens inside.

Shop Now naturessunshine.com

[deleted] • 2y ago

4 Reply

You can, however you must contact the sales team member at the hotel you are interested in. I have good
success in hotels who cater to the business crowd and not so much vacationers.
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2 more replies

Far-Brother3882 • 2y ago

2 Reply

We stayed at a hotel for five months but had to leave at least every 28 days for three days. The manager
worked out a pretty sweet deal with us that was not on showing on the app, but basically we timed it so many
of our three day departures were at peak tourist three day weekends (MLK, President’s Day, Easter,
Memorial Day) and effectively paid for four months by staying five. He got max dollars for our room and kept
his occupancy rate up and we only did housekeeping twice a week…which is all I have at home so it was
AOK with me. Some have a long term rate built in (Residence Inn in Sanibel and Tampa, and Fairfield Inn in
Destin are some I’ve used) with a 31 day stay.

Lurcher99 • 2y ago

2 Reply

Talk to the manager. I once did 6 months in a residence's inn. He dropped by the rate so the 7 days were
same cost as the 5. Helped greatly on the LTP status.

GamzenQ • 2y ago

2 Reply

It depends some sales teams will give you a better deal. If you are traveling for business let them know as
much when you are on the phone. I have had Residence Inns match Townplace suite's discount because
they wanted me for my 3-6 month contract. It never hurts to ask. I would ask the sales manager which hotels
they don't manage. You can call another location that may be managed by a different team.
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Why did I get so few points for this long stay?

21 upvotes ·  49 comments

I can’t stay anywhere else now. They got me

75 upvotes ·  57 comments

AMA: Full Service Hotel Director

12 upvotes ·  109 comments

Starting the year off right

34 upvotes ·  10 comments

10k per stay

48 upvotes ·  19 comments

4 month stay request

92 upvotes ·  83 comments

It’s not much but it’s honest work.

93 upvotes ·  32 comments

My last attempt

37 upvotes ·  28 comments

r/marriott • 4 mo. ago

r/marriott • 6 mo. ago

r/Hilton • 2 yr. ago

r/marriott • 2 mo. ago

r/marriott • 2 mo. ago

r/airbnb_hosts • 2 yr. ago

r/marriott • 2 mo. ago

r/marriott • 3 mo. ago

Log InSkip to main content

3/6/25, 10:37 PM Month Long Stay : r/marriott

https://www.reddit.com/r/marriott/comments/15qz0he/month_long_stay/?rdt=49517 4/7

https://www.reddit.com/r/marriott/comments/1gjupel/why_did_i_get_so_few_points_for_this_long_stay/
https://www.reddit.com/r/marriott/comments/1fmw6ts/i_cant_stay_anywhere_else_now_they_got_me/
https://www.reddit.com/r/Hilton/comments/1566j9o/ama_full_service_hotel_director/
https://www.reddit.com/r/marriott/comments/1i5rc5w/starting_the_year_off_right/
https://www.reddit.com/r/marriott/comments/1hjz70y/10k_per_stay/
https://www.reddit.com/r/airbnb_hosts/comments/15iiig1/4_month_stay_request/
https://www.reddit.com/r/marriott/comments/1hs7fr7/its_not_much_but_its_honest_work/
https://www.reddit.com/r/marriott/comments/1hi7ga0/my_last_attempt/
https://www.reddit.com/r/marriott
https://www.reddit.com/r/marriott
https://www.reddit.com/r/Hilton
https://www.reddit.com/r/marriott
https://www.reddit.com/r/marriott
https://www.reddit.com/r/airbnb_hosts
https://www.reddit.com/r/marriott
https://www.reddit.com/r/marriott
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


Finally!

84 upvotes ·  20 comments

Made it with just a few days to go!

111 upvotes ·  29 comments

What I had to do to get some rest

391 upvotes ·  123 comments

Finally!

62 upvotes ·  8 comments

Well, almost

44 upvotes ·  21 comments

Made it first time

95 upvotes ·  32 comments

Planet Fitness Meberships

6 upvotes ·  6 comments

Month Long Stay

3 upvotes ·  10 comments
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Made it!

38 upvotes ·  10 comments

Made it!

150 upvotes ·  62 comments

Oh well

217 upvotes ·  50 comments

Sublet for a month

5 comments

Lifetime Green Valley

6 upvotes ·  50 comments

Lifetime status update?

19 upvotes ·  12 comments

SUA 6 months out.
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Less and less mmp rate rooms?

6 upvotes ·  12 comments
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Well, this was a new one…

223 upvotes ·  34 comments
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